



BLL COMPRAS

Esclarecimentos - Processo 037/2021 - PREFEITURA MUNICIPAL DE APUCARANA - PR

Requerimento

Criado em	Texto
07/04/2021 17:04	I - SOBRE OS COLETES FEMININOS: O edital menciona nas especificações do item 3 do Termo de Referência e na tabela 2 (tamanhos e quantidades) da página 25 que os 2 (dois) coletes femininos a serem adquiridos possuam bojo para proteção do busto. Todavia na redação da alínea "c" do item 1, página 25, informa que a modelagem deverá ser preferencialmente feminina (sem bojo). Sabendo que no mercado nacional não existe empresas que fabriquem coletes femininos com bojo em conformidade com NIJ STD - 0101.06 (norma exigida no edital para os coletes), podemos entender que os 2 coletes do item 3 serão preferencialmente femininos (sem bojo)?

Resposta

Criado em	Texto
09/04/2021 17:11	deverá manter a modelagem deverá ser preferencialmente feminina(sem bojo).

Requerimento

Criado em	Texto
07/04/2021 17:06	II - SOBRE A AMOSTRA: O edital menciona no item 11.2 do Termo de Referência (página 45) que: "ASSIM QUE CHAMADO PELO PREGOEIRO E ANTES DE CONFECCIONAR AS AMOSTRAS O REPRESENTANTE DA EMPRESA LICITANTE VENCEDORA PRIMEIRA COLOCADA DOS LOTES DEVERÁ COMPARECER AO SETOR DE COMPRAS E LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE APUCARANA (AGENDAMENTO PELO TELEFONE (43) 3422-4000), EM ATÉ 2 (DOIS) DIAS PARA RECEBER INSTRUÇÕES NECESSÁRIAS E PADRONIZAÇÃO, DISPONDO, A PARTIR DO MOMENTO ESTABELECIDO PELO COMANDO DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, DE 5 (CINCO) DIAS ÚTEIS. " Informamos que o prazo de 5 (cinco) dias úteis para apresentação das amostras de cada item arrematado não é razoável, haja vista a impossibilidade das fabricantes manterem coletes em estoque. Soma-se a isso o fato dos tecidos a serem utilizados na fabricação das capas táticas modulares e capas externas ostensivas na cor azul escuro noturno não serem itens de estoque, o que demandará maior prazo para confecção das amostras, isso porque os nossos fornecedores e empresas que fornecem suprimentos para elaboração de amostras estarem parados ou com seu quadro de funcionários diminuído em razão da pandemia do COVID-19. Isso inevitavelmente aumentará o prazo para fabricação das amostras, uma vez que, antes, os tecidos terão que ser adquiridos junto a esses fornecedores. Por esta razão, solicitamos que o prazo para apresentação das amostras seja de 20 (vinte) dias úteis.

Resposta

Criado em	Texto
09/04/2021 17:12	Poderá ser negociado para 20 dias

Requerimento

Criado em	Texto
07/04/2021 17:08	III - SOBRE O PRAZO DE ENTREGA: No item 9 do edital (página 3), bem como no item 7 do Termo de Referência, é solicitado que: "AS ENTREGAS DEVERÃO SER ENTREGUES NO PRAZO MÁXIMO DE 45 (QUARENTA E CINCO) DIAS CORRIDOS A CONTAR DO RECEBIMENTO DA NOTA DE EMPENHO ENVIADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE APUCARANA E GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE APUCARANA." Esclarecemos que a confecção do colete balístico demanda tempo, pois cada órgão possui sua própria especificação, como modelo de capa, área de proteção, peso, nível de proteção, características dos tecidos, cores, laudos, etc. Essas peculiaridades, somado ao fato do colete balístico ser de uso controlado, impedem as fabricantes manterem estoque. Junte-se a isso o fato dos tecidos da capa tática e capa externa ostensiva na cor azul escuro noturno não serem itens de estoque e a matéria-prima utilizada na confecção dos painéis balísticos ser importada, o que demandará maior prazo para a produção e entrega, uma vez que dependeremos de licenças de importação e do tempo de transporte marítimo necessário. Além disso, passamos por um momento de pandemia da COVID-19, o qual está fazendo com que a maioria dos nossos fornecedores e empresas que fornecem suprimentos para confecção dos coletes parem ou passem por diminuição no quadro de funcionários devido a quarentena. Diante do exposto, solicitamos a alteração do prazo da entrega dos coletes para 90 (noventa) dias úteis, contados a partir do recebimento da Nota de Empenho.

Resposta

Criado em	Texto
09/04/2021 17:13	poderá ser negociado para 60 dias

LEIVA APARECIDA GALETE MARQUES
APUCARANA-PR - 09/04/2021

Gerado em: 09/04/2021 17:13:30